

快报记者 夏天在科巷菜场为你报道

地头包菜只要几分钱 到了菜场怎么这么贵呢

看了这个等式你就明白了:批发价0.1元+摊主加价0.5元=卖出价0.6元

最近全国多地蔬菜滞销的新闻引发市民们的关注。最为令人揪心的是,包菜在安徽产地卖0.05元/斤,而山东等地的包菜不要钱都没人要。有人好奇,为啥有的地方蔬菜便宜到几分钱都卖不出去,而我们菜场上的价格似乎没那么便宜?记者调查发现,现在大白菜、卷心菜价格有所下降,为0.6元/斤左右,而其中包含0.5元/斤的“加价”,批发价仅为0.1元/斤。

包菜大白菜几毛钱就能买到

入春以来,南京市场的蔬菜价格一路走低。春节后卖到4元/斤的韭菜,前段时间降到1.3~2元/斤,1.5元/斤的包菜降到1元/斤,曾卖到6元/斤的蒜苗降到4元/斤,原来6元/斤的黄瓜也降到了4元/斤,最低的降到3.5元/斤。

而记者在昨天在科巷菜场看到,多个摊位都亮出1元/斤的小牌子,例如芹菜、韭菜、生菜、青菜薹、油麦菜、莴笋、牛心包菜、萝卜都是1元/斤。价格稍高一点的,苋菜1.8元/斤,空心菜2元/斤,花菜1.2元/斤,黄瓜2.5元/斤,才上市的本地蒜苗3.5元/斤,薄皮青椒2.5元/斤。价格低一点的青菜0.6元/斤,大白菜0.5元/斤,普通包菜报价0.6元/斤,而实际成交价0.5元/斤,比去年山东、安徽等地的地头收购价还要低0.1元/斤。

种菜太多导致供过于求

按理说,成品油的价格已经涨到高位,人工费用以及农本都在增加,为何菜价却一跌再跌呢?市场人士表示,主要是今年的蔬菜产量过剩,导致市场价格大大低于往年。

江宁众彩物流中心贩运大户谭强接受记者采访时说,从来没有像这样,批发价跌到这么低。主要原因是现

在种菜的人太多,连搞批发的也在种菜,他自己就在江都种了西兰花。

有关人士表示,像谭强这样自己种菜的批发大户,在众彩物流中心就有十来个,总的种植面积超过10000亩。这还不算,更多的种植户都在采用大棚等栽培技术,产量更是大大超过露天种植。

到了菜场,价格翻好几倍

不少市民认为山东包菜地头价已经到了一分钱不要的地步,而我们的菜场包菜为什么还要卖到0.6~1元/斤?为什么不去采购山东的包菜,降低南京市的零售价呢?

众彩物流中心的谭强表示,现在的成本确实很高,以山东的包菜为例,请人起菜、包装、装车、运输、押车、进场、卸货等等,每一步都会产生费用,而总共加起来的费用就要划到0.17~0.18元/斤。

据悉,由于从山东运到南京的费用较高,目前南京市场的包菜、大白菜都是从安徽收购的。其中大白菜的收购价是0.05元/斤,包菜的收购价是0.03元/斤,运到南京江宁众彩物流中心的批发价,包菜大约0.1元/斤,牛心包菜0.2元/斤,大白菜0.1元/斤。

批发价这么便宜,到了菜场怎么翻了好几倍?有关人士表示,菜场摊主一般是在批发价上加价0.5元/斤~1元/斤不等。

美国 DNR 等离子消融技术 德国 STORZ 鼻内窥镜微创技术

快速解决鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉

过敏性鼻炎治疗有误区

过敏性鼻炎是鼻黏膜受外来物质刺激后产生的过敏反应,有不少人患有不同程度的过敏性鼻炎。南京红十字医院耳鼻喉诊疗中心主任专家指出,身体过敏反应常见于与外界接触的器官,如:皮肤、呼吸系统和消化系统,过敏性鼻炎和哮喘均属呼吸系统的过敏反应。

南京红十字医院耳鼻喉诊疗中心主任解释说,过敏性鼻炎可分为两大类型。一是季节性的,主要因空气中弥漫花粉引起,所以又称为花粉症,这是外界常见诱发敏感症的原因;二是常年性的,因空气中的尘螨、霉菌等致敏原引起的过敏反应,九成以上的过敏性鼻炎患者是因为尘螨而诱发敏感病。常见致敏原包括尘螨排泄物、霉菌、蟑螂排泄物、动物的皮屑等。据专家介绍:传统治疗过敏性鼻炎,只能对症治疗,靠药物缓解病情,若情况严重,才采用抗敏治疗或外科手术,局部激素喷剂。口服药物可抑制鼻子反应,药效迅速,不过,由于药物会抑制神经,使人昏昏欲睡,给工作带来不便。此外,激光、微波等手术疗法也可用来治疗过敏性鼻炎,但副作用较大、痛苦大,操作不当可导致鼻腔黏膜受损。

美国 DNR 等离子消融技术 与过敏性鼻炎 一次了断

南京红十字医院耳鼻喉诊疗中心主任运用美国 DNR 等离子低温消融术,消融了肥厚性鼻甲,同时阻滞了筛前神经,降低鼻腔敏感神经,改善鼻腔通气功能。就这样,只用了20分钟左右的时间就一次了断了打喷嚏、鼻塞、流鼻涕等症状。

在此,专家提醒:过敏性鼻炎的主要症状为鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流清鼻涕,时间一长会诱发鼻窦炎、鼻息肉、分泌性中耳炎等症,更会诱发哮喘,它所带来的潜在危害还是不小的,如孩子鼻子不通气,会出现眼窝发青的现象,如成年人而会影响到工作状态、社交等;司机朋友还容易出现交通事故。

据了解,治疗过敏性鼻炎的最理想方法是美国 DNR 低温消融术,它是在内窥镜放大 500 倍直视下,清楚地看到病变组织的解剖结构,达到以往不容易达到的区域,对病变准确测温,定量释放 DNR 能量,使病变准确测能保留鼻腔生理功能的微创技术,堪称过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉的最佳方法。

咨询电话 : 025-86898489 网址 : www.njhsz.com

医院地址 : 南京市白下路 242 号(市交通指挥中心对面)南京红十字医院
交通路线 : 乘 1 路、游 2、15 路、30 路、31 路、82 路、128 路到白下路站下;
乘 44 路、49 路、55 路、60 路、95 路、142 路、304 路到长白街站下;

乘 4 路、7 路、40 路、62 路到夫子庙站下即到。

快报记者 赵丹丹在置地广场为你报道

米油稳定,酒肉小范围涨价



品种	规格	苏果			好又多
		长乐路店	江东南路店	瑞金路店	
福临门东北大米	5kg	30.9	30.9	41.9	41.9
福临门东北大米	10kg	79.9	79.9	69.9	79.9
隆迪东北特制大米	10kg	56			
散装大米(最低价)	500g	2.29	2.29	1.98	2
金龙鱼食用调和油	5L	61.6	61.5	61.4	63.3
鲁花5s压榨花生油	5L	109.9	108	108.8	
多力葵花籽油	5L	79.9	79.9	79.1	
福临门大豆油	5L	53.9	56.9	56.9	53.9
苏维家大豆油	5L	56.5	55.9	55.9	
精瘦肉	500g	13.5	12.58	13.98	11.9
猪肉	500g	9.8	10.58	11.78	9.9

昨天,由南京市价格监测中心、现代快报联合主办的“货比三家”第68期新鲜出炉。监测结果显示,南京9大超市不少主副食品价格都较稳定,大米、面粉、杂粮、食用油,都有升有降,相对稳定,少数超市猪肉价格有所上涨,部分酒水也涨了,最多的涨了30元。

快报记者 沈晓伟在太平门街为你报道

“官博”播报景点价格信息

“五一”临近,快报记者报道过,在此期间南京各个景点门票价格基本没有变化。私家车主还想知道,如果开车去景点游玩,停车费怎么收?外地游客也好奇,宁、镇、扬三地旅游年卡在南京能通用吗?昨天,南京物价局的官方微博“南京价格监测”在网上直播了部分景点的最新价格信息,并解答了大家的疑问。

昨天下午,几名采价员先后来到南京绿色博览园、江东门纪念馆、云锦博物馆和莫愁湖公园等受欢迎的旅游景点进行巡视。除了相关价格信息,各个景点的开放时间、服务电话也在微博上一一注明。

南京绿色博览园,门票30元/人次,旅游

发改委约谈之后,食用油厂家都暂缓“涨价”,从南京9家超市监测结果来看,也是如此,食用油价格有升有降,较为稳定。

总体来说这段时间,各超市猪肉价格还算稳定,不过从昨天的监测来看,有部分超市所卖猪肉有所微涨,在苏果马标购物广场,精瘦肉每斤的价格从原先的11.38元涨到了11.98元,涨了0.6元;而苏果应天生活购物广场,精瘦肉价格从原先的11.9元涨到了12.9元,涨了1元。

尽管大多酒水还在“按兵不动”,不过也有部分品牌酒已“按捺不住”,有所涨价。比如某品牌酒的一个品种,在9家超市,价格都涨到378元一瓶,而此前监测中,只有一家超市曾涨到过这样的价格,其他各家都保持在348元左右,如今都涨了30元左右。而此品牌酒的另一个稍低端一些的品种,在此次监测中,价格达到了170元~172元不等,而10天前,9家超市中有8家超市的价格,还维持在158元左右。

此外,红星小扁瓶二锅头酒,部分超市的价格也有微调,比如苏果长乐路店价格从原来的2.6元涨到3.4元,金润发瑞金路店价格也从2.4元涨到3.4元,另外最高价出现在乐天玛特南京店,从此前的3.9元涨到了5.1元。

咨询服务热线86457521、86467522,开放时间是:8:30—17:00。门口有扬子江大道临时停车泊位,小型车收费2元/半小时,大型车3元/半小时。江东门纪念馆的停车场收费情况是:小型车白天(8时—20时)4元/次,夜间(20时—8时)3元/次。云锦博物馆的开放时间为8:30—17:00,服务电话是86518580,如果想观看云锦表演需要收费,还要提前预约。在莫愁湖公园,宁、镇、扬三地旅游年卡暂时通用,外地老人凭老年证及相关证件可免费入园。

另外,如果市民有什么想了解的景点或跟价格有关的讯息,可以直接给“南京价格监测”官博留言。

快报记者 孙兰兰在鼓楼为你报道

离岛免税后,去三亚购物划不划算

“五一”假期临近,这也是海南试行离岛免税政策之后的第一个小长假。原本就热门的三亚旅游,一下子变得更加炙手可热。

“专门去购物的游客,当然还是会选择香港;但不少原本就想去海边游玩的市民,三亚的诱惑力就更大了。”昨天,携程旅行网的工作人员告诉记者,免税政策实施以来,短短几天已经能看出来南京赴三亚的游客数量在明显增长。与去年同期相比大约增加了一两成,与上个月的淡季相比则增长了50%。

人气旺了,让游客们无奈的是:三亚的酒店价格又飙升了,某国际品牌五星级酒店的海景双床房,节前价格为2500元左右一晚,节

日期间上涨到3200元;另外一家五星级度假村豪华海景房一晚的价格也从节前的近1800元上涨到2800多元,涨势都非常明显。

很多市民关心的是,离岛免税之后,在三亚买进口商品,到底划不划算?“进口化妆品是最值得出手的。”江苏舜天海外旅行社的负责人张雄杰告诉记者,因为有5000元的额度限制,只能买买香水、化妆品等小件,大概比内地便宜三四成;高档手表因为要算行邮税,加起来并不便宜,不推荐购买。据了解,目前南京各大旅行社推出的三亚游当中,并不是全都有去免税店购物的机会,很多价格便宜、走马观花式的团队游依然走的是老路线。

治疗病毒感染性疾病

HPV、HSV 同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增生物自行脱落,让你

地址:南京察哈尔路 10 号南师大附属中学对面 网址:www.kkk2222.com

乘车路线:72,31,32,34,16,100,143,168 鼓楼线到三牌楼站下即到

HPV、HSV 治疗中心
专家热线:025-83576359